

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 15 марта 2016 года, № 21 (9817), www.tyumedia.ru, https://vk.com/zavestochka, http://ok.ru/zavestochka

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 84 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Нет долгов – садись за руль!

Заводоуковские приставы с начала года лишили права управления автомобилем 41 должника.

С 15 января этого года вступил в силу соответствующий Федеральный закон (№ 340-ФЗ от 28.11.2015). Жители округа задолжали различным интересантам более шести миллионов рублей. Одних только алиментов недоплатили 34 заводоуковца на сумму свыше четырёх миллионов. Кто-то не рассчитался за моральный или материальный ущерб, причинённый в ходе совершенного преступления, кто-то...

Татьяна Надрина, заместитель начальника Заводоуковского отдела службы судебных приставов, отметила, что к середине марта один житель округа уже погасил задолженность по алиментам на сумму 37 тысяч рублей. В отношении ещё одного должника отменено ограничение на пользование специальным правом в связи с трудоустройством водителем.

Александр ПОНОМАРЁВ

Везёт, кто хорошо везёт...

Автошкола агропромышленного техникума подтвердила статус одной из лучших в Тюменской области.

В ежегодном конкурсе участвовало более десятка автошкол. Экспертная комиссия при областном департаменте образования и науки брала во внимание не только их техническое оснащение, но и качество преподавания теоретических основ дорожного движения, результаты выпускных экзаменов и беза-

варийную езду новоиспечённых водителей.

В конкурсе на лучшую автошколу заводоуковцы стали вторыми и получили весомое денежное поощрение – без малого полмиллиона рублей. Сolidную сумму автошкола планирует потратить на покупку техники.

Ольга МЯСНИКОВА

И служим, и поём

Сотрудники Заводоуковского отдела полиции не только охраняют порядок, но и активно заняты общественной работой.

На днях они участвовали в отборочном этапе областного музыкального конкурса «Щит и лира». Стражи порядка выступали во всех семи номинациях с номерами художественной самодеятельности, посвящённой военной тематике. Участвовали в конкурсе и дети полицейских. Так, чле-

нов жюри покорила танец упорных ребятишек. Отметим судьи и выступления наших участников в литературном чтении, пении и исполнении театральные миниатюры.

Лучшие номера заводоуковские стражи порядка покажут на майском гала-концерте в Тюмени.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Пусть я не видел войны

Заводоуковские школьники представят музыкально-литературные композиции на областном этапе конкурса «Военное кино моего детства».

Творческое состязание посвящено Году российского кино. А за право выступить на областной сцене боролись восемь школьных коллективов округа. «Пусть я не видел войны», «Кружится кинолента моей страны», «Синенький скромный платочек», «И слава Краснодона не смолкает» – в основу музыкально-литературных композиций школьники и пе-

дагоги положили рассказы о своих родных и близких, о земляках, на судьбу которых оказали влияние художественные и документальные фильмы времён войны.

Лучшими жюри признало творческие работы ребят из четвёртой городской и Боровинской школ. Они и выступят в областном этапе конкурса.

Ольга МЯСНИКОВА

ВНИМАНИЮ ЗАВОДОУКОВЦЕВ!

18 марта с 14.00 до 15.00 заводоуковский межрайонный прокурор Сергей Малышев проведёт приём жителей городского округа по вопросам соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Приём будет организован в МП «Заводоуковское ЖКХ» по адресу: г. Заводоуковск, ул. Школьная, 74.

В целях оптимизации приёма просим предварительно изложить доводы ваших обращений в письменной форме.

Следующий номер газеты «Заводоуковские вести» выйдет в четверг, 17 марта.

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
15/03	-17	-11	761	☀
16/03	-17	-8	743	☀
17/03	-11	-4	731	☁
18/03	-7	-2	737	☁

СЕГОДНЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

НА СТРАЖЕ НАШИХ ЗАКОННЫХ ПРАВ



• Коллектив Заводоуковского отдела Роспотребнадзора встает стеной, отстаивая права покупателей.

За прошедший год сотрудники Заводоуковского отдела Роспотребнадзора установили свыше 200 нарушений законодательства в сфере защиты прав потребителей. К ответственности были привлечены 79 нерадивых продавцов и предпринимателей, сумма штрафов составила около 350 тысяч рублей.

Основоположником движения прав потребителей принято считать американского президента Джона Кеннеди, который в 1961 году объявил об основных правах каждого потребителя – праве на выбор, информацию и безопасность предлагаемой продукции. Впервые Всемирный день защиты прав потребителей был отмечен лишь 15 марта 1983 года. В России же этот день появился в календаре после принятия 7 февраля 1992 года Закона «О защите прав потребителей», согласно которому в стране официально стали регулироваться отношения между изготовителями, импортёрами, продавцами и потребителями. Основным защитником прав потребителей в нашей стране стал Союз потребителей, созданный в декабре 1990 года. Входит в него и Заводоуковский территориальный отдел Роспотребнадзора. Сегодня девять сотрудников ведомства отстаивают права покупателей в Заводоуковском, Ялуторовском, Упоровском и Юргинском районах.

– В прошлом году в основном нам приходилось разрешать споры по возмещению убытков, причинённых вследствие продажи непродовольственных товаров ненадлежащего качества, – рассказывает главный специалист-эксперт Сергей Берсенёв. –

Несколько заводоуковцев были недовольны работой коммунальных служб и продажей просроченных продуктов. Удалось нам приструнить и недобросовестных продавцов, навязывающих товары втридорога. Так, фирме, предлагающей якобы «чудо»-фильтры по очистке воды пришлось вернуть нечестно заработанные деньги покупателям. Особенно заметно активизировались лихие продавцы во второй половине прошлого года. Жителям округа, преимущественно пенсионерам, они всучивали различные товары в десятки раз дороже их фактической стоимости. Сегодня мы через суд отстаиваем интересы доверчивых покупателей, обратившихся к нам за помощью. Чтобы не попасть впросак, не нужно впускать в свои дома незнакомцев и поддаваться на их уговоры купить то или иное!

Всего же в прошлом году от жителей округа в Заводоуковский отдел Роспотребнадзора поступило 265 устных и письменных обращений. Большая часть их уже разрешена.

Ежегодно во Всемирный день защиты прав потребителей Международная федерация потребительских организаций объявляет тему, которой будет посвящён год. Нынешний будет проходить под девизом: «Исключить антибиотики из меню!». Таким образом, Федерация потребительских организаций призывает сельхозпредприятия выращивать животных мясных пород без антибиотиков и тем самым обезопасить потребителей от приобретения некачественной продукции.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ
Фото автора

ЖКХ

О выплате компенсации по уплате взносов на капитальный ремонт

В Тюменской области принят закон о внесении изменений в закон «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области».

С 1 января 2016 года согласно этому закону предоставлено право на выплату компенсации по уплате взносов на капитальный ремонт следующим категориям граждан, не являющихся льготниками:

- а) одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений:

- достигшим возраста 70 лет, – в размере 50%,
- достигшим 80 лет, – в размере 100%,

- б) проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих

граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений:

- достигшим возраста 70 лет, – в размере 50%,
- достигшим 80 лет, – в размере 100%.

Кроме этого, в Тюменской области с 1 мая 2015 года возмещение расходов на уплату взносов на капитальный ремонт осуществляется гражданам льготных категорий (участникам Великой Отечественной войны, инвалидам, реабилитированным, ветеранам труда и т.д.) в соответствии с имеющимися у них льготными категориями.

О том, как рассчитывается сумма компенсации по уплате взносов на капитальный ремонт, читайте в следующем номере газеты «Заводоуковские вести».

